

varjamo o resnih stvareh, problemih in rešitvah v naši župniji odslej pričakujemo tudi konkretne predloge ali pomisleke, ki bodo jasno podpisani. Kdor namreč da predlog, naj za tem stoji tudi s svojim imenom. Vseh drugih anonimnih idej ne bomo obravnavali.

Ravno ob vprašanju petja, pevcev in kora naj pojasnimo še eno stvar. Že vrsto let opazujemo, da na koru število pevcev ob nedeljah ali različnih drugih priložnostih zelo naraste, na samih vajah pa je stvar popolnoma drugačna. Mnogi, ki si nikdar ne vzamejo časa, da bi prišli na vaje, se preprosto gibljejo po koru. Kor je namenjen pevcem. Pevci so člani pevskega zbora, ki ima redne vaje. Če torej nekdo nikdar ne pride na vaje, je že pokazal svoj odnos do petja, pevcev in s tem tudi do liturgije. To stvar naj bi uredili v prihodnjem letu. Posebnost Trzina je namreč tudi ta, da imamo prost vstop na kor kot bi bil kolodvor. Tega ni nikjer, kar poglejte druge cerkve in povprašajte organiste in župnike. Na koru so orgle in arhiv, poleg tega pa prostor za pevce. Za to je s tem prostorom potrebno delati odgovorno in skrbno. V letu 2015 bomo tako skušali urediti vhod na kor, da bo zaprt, odprt pa bo za pevce, ki redno hodijo na vaje. Morda bo to komu povzročilo slabo voljo (verjetno predvsem tistim, ki ne hodijo na vaje), nekateri bodo to izrabili za izgovor,

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.

da jim ni treba v cerkev, nekateri bomo pa to razumeli kot normalen red, ki vlada po vseh cerkvah in spoštovanje do tistih, ki si vzamejo čas za vaje in s petjem lepšajo naše sv. maše in drugo sveto liturgijo v cerkvi. Vsak ima pač pravico do svojega mnenja in prepričanja, vendar vsa mnenja, prepričanja in ravnanja, ki iz tega izhajajo pač niso enaka.

Kronika

Večkrat v tem letu smo že omenili, da imamo namen izdati našo Kroniko. Mnogi niti ne vedo, kaj to dejansko je. V župnijskem arhivu se je ohranila Kronika, ki jo je spisal Viktor Kragl, duhovnik, ki je bival v Trzinu od 1933 do 1938. V njej je povzel različne dokumente v zvezi s cerkvijo, starim farovžem, omembi Trzina v starih dokumentih, o pomembnih osebnostih iz Trzina in pomembnih pridobitvah v Trzinu. Dejansko je to eden najpomembnejših arhivskih virov za naše lokalno območje, predvsem za Trzin. To njegovo Kroniko smo pretipkali, lektorirali in je trenutno v založbi, kjer se izvaja postavitve za knjižno izdajo. Naša obletnica je lepa priložnost, da bo ta Kronika, ki bo nekoliko razširjena, dostopna vsem, saj bo za marsikoga zanimiv vir podatkov. Predstavitve knjige bo v sredo, 21. januarja 2015 ob 19.00 uri v dvorani Marjance Ručigaj v CIH. Lepo vabljeni.



FLORIJANOV LIST

GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

December, 2014

Leto 7, št.: 3

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

Božično sporočilo je za nas kristjane povabilo, da tudi mi odidemo na obrobje, tja, kjer je človek, in naredimo vse, da bo ta človek deležen odrešenja, da bo deležen ljubezni. Najprej naj odrešenju in ljubezni odpre vsak samega sebe, da bo sebe doživel v dostojanstvu, ki mu ga daje posinovljenje v Jezusu Kristusu. Potem naj v istem duhu začne srečevati ljudi, skrbeti za njihovo dostojanstvo, jim pomagati k veselju ob zavesti, da so tudi oni Božji otroci, sprejeti in ljubljani. Božič nas spodbuja, naj postanemo dejavni sodelavci Besede pri prinašanju sporočila o dostojanstvu vsakega človeka in odrešenosti človeškega rodu. Slovenski škofje vsem duhovnikom, diakonom, bogoslovcem in semeniščnikom, vsem redovnicam

in redovnikom, vsem sodelavcem v pastoralih, vsem mamam in očetom pa tudi vsem otrokom in mladim voščimo veselo praznovanje božične skrivnosti. Božič naj poživi in vzradosti vse naše brate in sestre v zamejstvu in zdomstvu. Na poseben način želimo, naj v rojstvu Božjega Sina polnost dostojanstva doživijo vsi ostareli, bolni in osamljeni, vsi ubogi in tisti, ki doživljajo krivico, izkoriščanje in prezir. Vsi naj doživijo, da je Bog zanje prišel v deželo, v kateri se je zdelo, da je v njej umrlo upanje. V novem letu pa vsem voščimo: Gospod naj bo vedno z vami in naj stori, da boste vi vedno z njim. Veselje Gospodovega rojstva kličemo tudi nad vse pravoslavne in evangeličanske kristjane.

Vaši škofje.

Temu voščilu se pridružujeva tudi oba duhovnika, duhovni pomočnik dr. Bogdan Dolenc in župnik Boštjan in želiva obilo upanja vsem ter še naprej iskrenega medsebojnega sodelovanja v naši župniji. Naj bo Bog bogat plačnik vsem vam za vse dobrote, ki jih izkazujete nama duhovnikoma, ali pa župnijski cerkvi in župniji pri njenem življenju. V novem letu pa vsem obilo božjega blagoslova in miru!

Duhovni pomočnik Bogdan in župnik Boštjan



Ob letošnjih božičnih praznikih se posebej zahvaljujem vsem sodelavcem, ki ste pripomogli na najrazličnejših področjih k lepšemu praznovanju našega velikega praznika Jezusovega rojstva. Še posebej zahvala vsem pevcem, pevkam, ministrantom, soustvarjalcem božičnice, jasličarjem in redni ekipi za čiščenje in krašenje. Deležni smo bili lepega praznovanja, naj vam Bog bogato povrne.

Jubilejno leto

Veseli smo letošnje 40. letnice župnije. Vse leto od 1. januarja 2014 naprej praznujemo. V tem letu se je zgodilo mnogo prijetnih, pomembnih dogodkov. Najprej je bila to slovesna maša na dan obletnice razglasitve župnije, 1. januarja. Pred tem je bilo kar nekaj koncertov. Še posebej pomenljiva je bila skupna priprava na praznik sv. Florijana, ko smo obhajali zunanjo slovesnost našega skupnega jubileja. Poromali smo v Mengeš k naši materni župniji. Nato so nas nagovorili različni gosti, pripravo smo

zaključili s celodnevним češčenjem in v nedeljo s praznikom sv. Florijana. S svojo mogočno besedo je slovesnost vodil prelat Jožef Lap in naše praznovanje pod šotorom na igrišču je bilo nadvse prijazno in lepo. Kmalu po tem praznovanju smo imeli slovesnost sv. birme in prvega sv. obhajila. Po oratoriju in počitnicah smo vstopili v novo šolsko leto. Naše jubilejno leto bomo zaključili 1. januarja 2015 s slovesno sv. mašo ob 10.00 uri in nato s pogostitvijo pred cerkvijo. Lepo vabljeni vsi farani in faranke in ljudje dobre volje.

Seja ŽPS

V začetku decembra, 1. 12. smo imeli sejo ŽPS, na kateri smo razpravljali o treh stvareh: **1.** predlogu glede lokacije jaslic v cerkvi; **2.** izdaji Kronike in **3.** o raznem.

Pri prvi točki smo po predstavitvi mnenj glasovali in izglasovali z veliko večino, da bodo jaslice postavljene v kapeli sv. Frančiška. Tam je več prostora, lažja priprava, pa tudi več prostora, da se človek lahko umakne in se v miru poglobi v skrivnost božiča. Ugovor nekaterih, ki so pri sv. mašah stalno

v kapeli je bil zavržen, saj je v cerkvi, predvsem spredaj ob kapeli, več kot dovolj prostora, tako da, če kdo od teh ne bi mogel v kapelo, še vedno najde prostor, kjer bo lahko tudi sedel. Pri drugi in tretji točki so se nam pridružili tudi zunanji gostje. Prišel je g. župan Peter Ložar, podžupan g. Rado Gladek in strokovni sodelavec na občini g. Matjaž Erčulj. Najprej smo govorili o Kroniki, saj bi tudi občina želela podpreti izid tako pomembnega dokumenta za Trzin. Pogovori so še v teku, tako da bo kaj več znanega kasneje. Pod točko razno pa smo govorili o drugih odprtih vprašanjih: vprašanje starega farovža, reševanje problema župnijske cerkve, in nekaj drugih področij povezanih s to problematiko (okolica, urejanje celotnega področja...). Sklenili smo, da se glede cerkve vzpostavi posebna delovna skupina, ki bo sestavljena iz nekaterih članov ŽPS, občine in drugih strokovnjakov na področju gradbeništva, statike in EU sredstev.

Veseli smo, da smo lepo začeli sodelovati in upamo, da bomo skupaj to pot tudi uspešno nadaljevali v dobro vseh. Pod točko razno smo obravnavali tudi predlog za platno, kamor bi se projicirale pesmi, ki se pojejo med sv. mašo. Soglasno smo ta predlog sprejeli, vendar smo podali zahtevek, da naj ta anonimni predlagatelj najprej preskrbi ustreznega pevca, ki je sposoben voditi ljudsko petje. Ko bomo imeli tako imenovanega kantorja, ki bo prišel k maši in vodil petje naprej (kar je v nekaterih župnijah stalna praksa), bomo zadevo začeli realizirati naprej.

Enotni smo bili pri mnenju, da samo platno ničesar ne reši, če ni nikogar, ki bi osebno zadevo peljal naprej. Torej potrebujemo tudi personalne rešitve, konkretno kantorja ali kantorigo, ki bi ljudsko petje vodila naprej. Ob tem smo poudarili, da so ljudje posebej lepo povabljeni k pevskim vajam, ki so za odrasli zbor vsak petek po češčenju, za mlade vsako sredo ob 18.30, za družinski zbor vsak petek ob 17.00. Možnosti za uresničevanje talenta petja je torej veliko. Potrebna je le še dobra volja in konkreten korak, da pridemo na vaje.

Na prejšnji seji smo poleg omenjenih tematik govorili tudi o problemu upada nedeljnikov predvsem v času poletnih počitnic in o volitvah novih članov ŽPS za prihodnje leto.

Glede nedeljskih sv. maš smo bili enotni, da bo potreben prehod na zgolj eno nedeljsko sv. mašo. Dogaja se namreč predvsem v juliju in avgustu, da je včasih, predvsem pri sv. maši ob 10.00 uri cerkev skoraj prazna. Za vse nedeljnike pa bi bilo pri eni sv. maši dovolj prostora. Glede volitev smo odločili, da bomo naredili seznam kandidatov, zato bomo posamezne kandidate prej povprašali za soglasje. Vsak bo kandidata izbral s seznama ali pa dodal svojega. Tako o volitvah kot o problematiki obiska nedeljskih sv. maš bomo razpravljali še na prihodnjih sejah ŽPS in končno predstavili tudi sklepe.

Ob tem naj omenimo, da smo se že večkrat srečali z različnimi predlogi, ki so bili anonimni. Glede na to, da smo v ŽPS resni ljudje in se pogo-